
Пояснювальна записка щодо необхідності встановлення тарифів 

на надання послуг з централізованого водопостачання  

та централізованого водовідведення  

філії «ВП «Рівненська АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» на 2025 рік 

 

 

Філія «ВП РАЕС» надає послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення по тарифах, що встановлені рішенням виконавчого 

комітету Вараської міської ради № 60-РВ-24 від 19.02.2024 «Про коригування тарифів на 

послуги з централізованого водопостачання, централізованого водовідведення  

філії «ВП «Рівненська АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» : 

Централізоване водопостачання: 

 - споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення – 20,39 грн за 1 куб. м (без ПДВ); 

 - споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення – 22,82 грн за 1 куб. м (без ПДВ). 

Централізоване водовідведення: 

- споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення – 63,71 грн за 1 куб. м (без ПДВ). 

Повна собівартість послуги з централізованого водопостачання на плановий період  

2025 року становить 30092,38 тис.грн. Плановий середньозважений тариф на послугу з 

централізованого водопостачання становить 23,73 грн/м3 (для суб’єктів господарювання у 

сфері централізованого водопостачання та централізованого водовідведення плановий тариф 

становить 22,83 грн/м3, для інших споживачів плановий тариф становить 25,53 грн/м3). 

Порівняно з діючим тарифом, плановий середньозважений тариф збільшується на 2,53 грн/м3 

(на 12 %), за рахунок зростання прямих матеріальних витрат, а саме: інших прямих 

матеріальних витрат на 85% за рахунок запланованого збільшення обсягів робіт із заміни 

ділянки трубопроводу ГПВ в/з споруд та більшими цінами на ТМЦ; прямих витрат на оплату 

праці  на 13 %, в зв’язку із зростанням соціальних стандартів в плановому періоді; витрат на 

єдиний внесок на загальнообов’язкове державне страхування на 13%, у зв’язку зі зростанням 

витрат на оплату праці; амортизаційних відрахувань виробничих основних засобів на 33 % за 

рахунок введення основних засобів в IV кварталі 2023 року; загальновиробничих витрат на 

19 % за рахунок збільшення витрат на сплату податків і зборів на плановий період.  

На плановий період включений плановий прибуток в розмірі 4% (обігові кошти) до 

повної планової собівартості  централізованого водопостачання. 

Повна собівартість послуги з централізованого водовідведення на плановий період  

2025 року становить 6311,74 тис.грн. Плановий середньозважений тариф на послугу з 

централізованого водовідведення становить 71,35 грн/м3. Порівняно з діючим тарифом, 

плановий тариф збільшується на 7,64 грн/м3 (або на 12%), за рахунок зростання основних 

складових тарифу: послуг сторонніх підприємств з очистки стоків на 17% (зростання 

планового тарифу КП «Вараштепловодоканал» (в діючому тарифі – 15,40 грн/ м3, в 

плановому – 17,59 грн/м3); витрат на електроенергію на 15 %, за рахунок зростання тарифу 

на електроенергію; прямих витрат на оплату праці на 14 %, в зв’язку із зростанням 

соціальних стандартів в плановому періоді; внесків на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування на 14 % в зв’язку із зростанням витрат на оплату праці; амортизація 

на 30% за рахунок введення основних засобів в IV кварталі 2023 року; більших запланованих 

витрат на проведення ремонтних робіт силами СЕЗ та РБЦ філії «ВП РАЕС» на 47%; 

загальновиробничих витрат на 15 %; адміністративних витрат на 13% за рахунок зростання 

витрат планової виробничої собівартості. 

На плановий період включений плановий прибуток в розмірі 4% (обігові кошти) до 

повної планової собівартості  централізованого водовідведення. 

        На плановий період 2025 року обсяг реалізації послуг з централізованого 

водопостачання становить 1318,836 тис.м3, обсяг централізованого водовідведення становить 

92,000 тис.м3. Плановий обсяг реалізації послуги з централізованого водовідведення 

збільшився у порівнянні з обсягами врахованими у діючих тарифах на 2%. Погоджений 

міським головою м. Вараш річний план надання послуг з централізованого водопостачання 



та централізованого водовідведення сформований на підставі фактичних за останні п’ять 

років та прогнозованих обсягів з урахуванням укладених із споживачами договорів. 

Об’єми централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 

визначаються згідно даних приладів обліку. З усіма споживачами філії «ВП РАЕС» укладені 

договори про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення.  

          Облік витрат ведеться окремо по кожному виду ліцензованої діяльності цеху теплових 

та підземних комунікацій філії «ВП РАЕС». 

Пропозиції та зауваження від споживачів приймаються в термін до 05.09.2024 на адресу 

філії «ВП "Рівненська АЕС" АТ "НАЕК "Енергоатом", або на електронну адресу: 

office@rnpp.atom.gov.ua. 

 


